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IIHs ståndpunkt i frågan om formaldehyd i tensider

Formalin tillsätts inte i kemisk-tekniska produkter

Den kemisk-tekniska branschen har, tack vare många års utvecklingsarbete, avvecklat formalin som konserveringsmedelstillsats i sina produkter. Tillverkare av produkter för industriell och institutionell användning har varit föregångare i arbetet med att finna bättre alternativ.

Ny forskning visar formaldehydbildning i tensider

Torsdagen den 11:e och fredagen den 12:e december rapporterade Dagens Nyheter att disk​medel och tvättmedel innehåller höga hal​ter av formaldehyd. TV3, Metro, Aftonbla​det m.fl. hängde på detta "giftlarm". DN baserade sina utsagor på ett försök som Docent Ann-Therese Karlberg vid Arbets​livsinstitutet i Solna hade gjort med tensider (fettalkoholetoxilat). En uppföljande artikel fanns införd i DN den 15 december.

Testmetodiken

Testet var gjort på en väldefinierad, homologren, icke kommersiellt tillgänglig fettalkoholetoxilat. Genom att använda en homologren tensid, istället för mer svårdefinierade kommersiellt tillgängliga tensider, underlättar man de kemiska analyserna. Testet genomfördes under extrema förhållanden där tensiden fick stå i vat​tenlösning i 14 månader under omrörning och exponerad för luftens syre. Inte helt oväntat började tensiden oxidera under dessa om​ständigheter. Vid oxideringen bildades olika oxidationsintermediärer, bl a form​aldehyd. 

Relevans vid praktisk användning

För att få klarhet i de första testresultatens praktiska relevans går Arbetslivsinstitutet nu, med stöd av tensidleverantören Akzo Nobel Surface Chemistry AB, vidare med uppföljande studier. De frågor man söker svar på är om testresultaten är överförbara på tekniska, kommersiellt tillgängliga tensider av samma typ som använts i de inledande försöken, om resultaten är överförbara på andra tensidtyper och - om så skulle vara fallet - om formaldehydbildningen kan förhindras med tillsats av antioxidanter. Resultatet från dessa studier väntas om 1‑1,5 år.

Även tillverkare av sammansatta rengöringsprodukter följer upp med studier i de egna laboratorierna, för att säkerställa produkternas säkerhet för användarna.

Med anledning av Arbetslivsinstitutets rapport skickade KTF (Kemisk-Tekniska Leverantörförbundet) ut en press​release för att för​klara att testresultaten inte direkt kan överföras till verkliga pro​duk​ter.

Slutsats

Vår bedömning är att de produkter som förekommer på marknaden inte innebär något problem för användarna, motsvarande det som de aktuella forskningsresultaten visat. Det finns därför ingen anledning till oro bland användarna.

Forskningsresultaten är dock av stort intresse för branschen och följs upp seriöst med relevanta tester för att produkternas säkerhet definitivt ska kunna fastställas.
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