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pH-gränsvärden för klassificering av frätande beredningar





Bakgrund


Då det gäller hanteringen av pH-gränser för klassificering av frätande beredningar behövs en enhetlig syn inom branschen i Europa. För företagen inom IIH är detta en särskilt angelägen fråga, eftersom det är mer vanligt förekommande att produkter avsedda för industriellt och institutionellt bruk än konsumentprodukter har sådana potentiellt farliga hälsoeffekter.





Strategi


För att nå enighet inom Europa vad gäller tolkningen och tillämpningen av gällande regler behövs i första hand en enad syn inom branschen, sammanfattad i riktlinjer från AISE. Först därefter bör myndigheterna i Europa kontaktas. Riktlinjerna presenteras då och myndigheterna ges tillfälle att kommentera och diskutera tolkningen.





När det gäller IIHs engagemang i tolkningen av reglerna för klassificeringen av frätande beredningar bör detta ske enligt följande prioriteringar:


Se till att AISE är väl förtrogna med de studier som genomförts i Norden genom bl a FOA och Scantox.


Om behov finns se till att de nämnda studierna, eller åtminstone väsentliga delar av dem, översatts till engelska.


Kontrollera att AISE vet att EG-kommissionen genom svenska KemI känner till de nordiska studierna.


Med fakta och erfarenheter från medlemsföretagen bidra till att en gemensam syn uppnås inom branschen i Europa, d v s AISE, och att gemensamma riktlinjer för tolkningen av lagstiftningen tas fram.





Slutsatser


IIH måste i första hand förankra inom AISE branschens ståndpunkter vad gäller tolkningen av reglerna för klassificering av frätande beredningar och betydelsen av de studier som genomförts i Norden. 





Det är i dagsläget alltför tidigt att presentera en gemensam uppfattning för den svenska myndigheten och att agera via den.





Det är på sikt angeläget att lagstiftningen i vissa delar behåller sin karaktär i det avseendet att den ger möjlighet till branschanpassad tolkning snarare än att den exakt uttrycker regler så att erfarenhetsmässiga och förnuftsmässiga tolkningar omöjliggörs.


