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Till IIH-företagens kunder

Information om insamling av företagsförpackningar av plast
Plastkretsens insamlingssystem via mottagningsstationer och fria mottagningspunkter (i vissa fall kommunens återvinningscentral) för företagsförpackningar av plast har upphört. Förpackningsavgiften på företagens plastförpackningar har samtidigt sänkts till 0:-/kg.

Bakgrunden till detta är att priserna på återvinningsmarknaden för insamlade plastförpackningar är så höga, att de motiverar insamling och återvinning på marknadsmässiga villkor. Den stora efterfrågan och prisutvecklingen på återvunnen plast beror bl a på att plastens nyråvarupris legat högt under en längre tid. Den återvunna plasten kan i vissa fall ersätta nyråvara.
Som företagsförpackningar räknas alla plastförpackningar till varor som inte är avsedda för enskilda konsumenters bruk. Det är förpackningar som, t ex på grund av storlek eller användningsområde, är typiska för transport/leverans till industri och handel. Exempel på sådana är krymp- och sträckfilm, dunkar och liknande över 5 liter samt 1000-literscontainers (IBC). Även andra plastförpackningar till varor som säljs till företag för yrkesmässig användning är företagsförpackningar.

Varje företag – industri, handel, sjukhus, restauranger eller andra storförbrukare - måste även fortsättningsvis ansvara för källsorteringen av sina tömda plastförpackningar. Tänk på att bättre sortering ger bättre återvinning. Plastförpackningar som kan återvinnas till nytt material är t ex pallemballage (krymp- och sträckfilm, bubbelfilm), dunkar, fat, burkar, hinkar och flaskor.
Det finns flera aktörer på marknaden som erbjuder sina hämtningstjänster för plastförpackningar. Hämtningstjänsten handlas upp på den fria marknaden, där kvalitén på plastmaterialet påverkar förhandlingen om priset.

Plastkretsens roll är att förmedla kontakter mellan företag, som källsorterar sina plastförpackningar, och insamlare/återvinnare. För att underlätta för företag som vill få källsorterade plastförpackningar hämtade, finns information om vilka entreprenörer som är verksamma med plastinsamling i olika delar av landet på www.plastkretsen.se under ’Insamling och Återvinning’, ’Entreprenörer – företag’. Men, det finns också andra entreprenörer, som man kan söka upp själv.
Rådgör med entreprenören om hur förpackningar ska sorteras på bästa sätt.
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