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Miljödeklarationer

Bakgrund

Under flera års tid har leverantörsföretagen i samband med upphandlingar ombetts fylla i blanketter där olika uppgifter på miljöområdet efterfrågas. I väldigt många fall är dessa blanketter unika - fast frågorna huvudsakligen är de samma - och kräver manuell hantering för varje enskild produkt och för varje enskilt landsting. Detta arbete är administrativt mycket betungande för leverantörsföretagen, eftersom systemet inte möjliggjort rationell hantering av denna miljöinformation. Hanteringen innebär alltså fördyrande merarbete.

Bakgrunden till den här situationen är naturligtvis att inköparen behöver informationen i anbuden formulerad på ett ”likartat sätt” från olika leverantörer för att korrekta jämförelser mellan produkter ska kunna göras inför produktvalet.

IIHs arbete med en enhetlig miljödeklaration

Inom IIH har vi länge diskuterat möjligheter till rationalisering av leverantörernas arbete i samband med att miljöinformation ska ges vid anbud. Vi har då, i samråd med många intresserade landsting och kommuner, utarbetat en enhetlig miljödeklaration (se bilaga) som kan behandlas praktiskt i PC för varje enskild produkt. Som framgår av det bilagda ”kundbrevet” har IIH lagt ner ett gediget arbete för att formulera en miljödeklaration som tillfredsställer de flesta önskemål. Meningen med vår miljödeklaration är att ge information på sådant sätt att det i de flesta fall lätt ska kunna utläsas om kundkraven är uppfyllda. Genom att IIHs medlemsföretag, med vår enhetliga miljödeklaration, ger miljöinformation på ett likartat sätt, är detta alltså vårt sätt att möta inköparens behov av information utformad på ett likartat sätt. Många av dem vi haft kontakt med har också uttryckt sitt stöd för vårt resonemang och upplägget i vår miljödeklaration.

Vi är övertygade om att såväl leverantörernas som landstingens arbete skulle underlättas betydligt om vi kunde arbeta med IIHs miljödeklaration som ett viktigt basdokument. De EU-enhetliga varuinformationsbladen är ett bra parallellexempel på rationell hantering av ett viktigt informationsdokument.

Behov av dialog

Vi menar nu att det är oerhört viktigt att vi från leverantörssidan och Ni från kundsidan närmar oss varandra i denna fråga, som framför allt är av praktisk karaktär. När det gäller det miljöinriktade syftet råder det ingen tvekan om att vi arbetar åt samma håll, så vi anser att det finns stora förutsättningar för att vi ska kunna enas om en bra lösning. Därför hoppas vi få tillfälle att närmare diskutera frågan om miljödeklaration och ser gärna att Ni ger oss Era synpunkter på vår utformning.

Sammanfattning

I samband med miljöanpassad offentlig upphandling kräver inköparen att anbuden är utformade på likartat sätt. IIHs medlemmar har enats om att ge efterfrågad miljöinformation på ett likartat sätt. Vi inom IIH hoppas att vi ska kunna mötas kring vårt gemensamma mål.

