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Rutiner för BFS’ branschstatistik

För att säkerställa att arbetet med BFS’ branschstatistik inte strider mot konkurrenslagstiftningen tillämpas följande rutiner:

Insamling och rapportering
· Det är ett obligatoriskt medlemskrav att rapportera försäljningsstatistik till BFS.
· Rapportering sker en gång per år.
· Rapportering sker på särskild blankett där försålt antal redovisas för respektive produktgrupp. Försäljning i Sverige av produkter från egen tillverkning eller egen import redovisas. På så sätt undviks ”dubbelrapportering”.
· På blanketten rapporteras även ’Produktförsäljning total nettoomsättning’.
· BFS tar hand om insända statistikrapporter och hanterar dessa konfidentiellt, d v s ingen mer än kansliets ansvariga har tillgång till de enskilda företagens rapporter.
· BFS säkerställer att det finns tillräckligt många rapportörer inom varje produktgrupp (minst tre), så att enskilda företags rapporterade antal inte kan spåras.
· BFS summerar antalet från insända rapporter.
· BFS redovisar tillbaka till rapportörerna det aggregerade antalet på en övergripande nivå för respektive produktgrupp (med undantag av produktkategorier där antalet rapportörer inte bedöms vara tillräckligt många).
· Redovisningen tillbaka till rapportörerna sker på årsbasis tidigast i slutet av första kvartalet efter försäljningsåret. Detta för att säkerställa att rapporten ger historisk information.

Rapporteringsdatum
Det administrativa extra arbetet för kansliet i form av påminnelser etc., som försenade statistikrapporter från företagen leder till, innebär att annat branschföreningsarbete måste stå tillbaka. För att finansiera detta extra arbete, betalas därför förseningsavgifter av de företag som lämnar sena rapporter. Detta sker enligt följande:
· Medlemsföretagens rapportering till BFS-kansliet ska ske senast den 15 februari
· 1:a påminnelse går ut efter en veckas fördröjning
· 2:a påminnelse via mail i kombination med telefonsamtal går ut vid månadsskiftet februari/mars – administrativ avgift 1000 kr
· 3:e påminnelse går ut den 15 mars – administrativ avgift 3000 kr
· Eventuell administrativ avgift läggs på efterföljande års servicearvode.
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