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Ključni datumi:

Objava razpisa in odprtje prijav: www.brumen.org // 20. 6. 2017
 
Mednarodna konferenca: Kino Šiška // 3. 10. 2017

Srečanje z gospodarstveniki: GZS // 14. 11. 2017
 
Podelitev nagrad in otvoritev pregledne razstave: Narodna galerija // 24. 10. 2017

Pregledna razstava: Narodna galerija // 24. 10.–26. 11. 2017
 
Predstavitev kataloga: Narodna galerija // 23. 11. 2017

  
1. Fundacija Brumen
 
Fundacija Brumen, ustanovljena leta 2003, je neprofitna organizacija s statusom ustanove v javnem interesu. Zavzema se za promocijo kakovostnih vidnih sporočil in ozaveščanja javnosti o njihovem pomenu. V njeni organizaciji je nastalo že več kot 40 dogodkov, razstav in predavanj, med drugim sedem bienalov Brumen. Fundacija nosi ime Jožeta Brumna, slovenskega pionirja oblikovanja na področju vidnih sporočil, ki je avtor mnogoterih knjižnih oprem, še posebej likovnih publikacij. Njegovo najbolj znano delo so Kosovelovi Integrali, ki so izšli leta 1967.
 
Bienale predstavlja cvetober slovenskega oblikovanja v preteklih dveh letih. Dela strokovno oceni in nagradi mednarodna žirija, katere člani so priznani oblikovalci svetovnega merila. Žiranti ob ocenjevanju sodelujejo tudi na mednarodni konferenci, enem od dogodkov bienala Brumen, kjer predstavijo lastne oblikovalske dosežke in jih teoretsko nadgradijo s predavanjem.
 


2. Potek bienala in dogodki
 
Prijave na 8. bienale Brumen so bile odprte od 20. junija do 11. septembra. Ocenjevanje bo potekalo 2. in 3. oktobra, projekti, uvrščeni na bienale, pa bodo razglašeni 6. oktobra.

Mednarodna konferenca
3. oktober 2017 od 16:00 do 20:00 v Katedrali Kina Šiška 
Mednarodna žirija strokovno priznanih oblikovalcev, ki bo izbrala letošnje prejemnike priznanj in nagrad, bo za širšo javnost pripravila tudi serijo oblikovalskih predavanj, ki bo potekala v Katedrali Kina Šiška v torek, 3. 10. 2017, od 16. do 20. ure. Raznolikost strokovnih področij, ki jih pokrivajo žiranti, bo ponudila vpogled v njihov pristop k oblikovanju in odprla izhodišča za pogovor o izzivih na področju vidnih sporočil danes.

Program:
16:00 – 16:10: Pozdrav in uvodni govor
16:10 – 16:40: Felix Pfäffli, Švica
16:40 – 17:10: Paula Troxler, Švica
17:10 – 17.40: Jaime Serra, Španija
17:40 – 18:10: odmor

18:10 – 18:40: Kurt Glänzer, Avstrija
18:40 – 19:10: Henrik Kubel, Velika Britanija
19:10 – 20:00: Recenzije portfelj z žiranti in neformalno druženje

Podelitev nagrad in otvoritev pregledne razstave
24. 10. 2017 ob 19:00 v Narodni galeriji
Na pregledno razstavo se uvrstijo dela, ki so po presoji mednarodne žirije najboljša – tako vsebinsko kot sporočilno in izvedbeno. Člani žirije, ugledna imena mednarodne oblikovalske stroke, letos so to Felix Pfäffli (Švica), Paula Troxler (Švica), Jaime Serra (Španija), Kurt Glänzer (Avstrija) ter Henrik Kubel (Velika Britanija), izberejo tudi prejemnike nagrad Brumen, najvišjih nacionalnih oblikovalskih nagrad. 
S slovesno podelitvijo nagrad Brumen, 24. oktobra 2017 ob 19:00 v vhodni avli (stekleni del) Narodne galerije, se bo uradno odprla pregledna razstava uvrščenih in nagrajenih projektov.

Pregledna razstava 8. bienala Brumen
24. 10. do 26. 11. 2017 v Narodni galeriji
Pregledna razstava najboljših oblikovalskih del se odpre 24. oktobra v Narodni galeriji, na ogled pa bo vse do 26. novembra. 
O vodenih ogledih in dodatnem programu vas bomo obveščali sproti.
Srečanje z gospodarstveniki
14. 11. 2017 na Gospodarski zbornici Slovenije
Na štirih predavanjih in delavnici pod skupnim naslovom In kaj lahko oblikovanje ponudi gospodarstvu? bodo mednarodno delujoči oblikovalci predstavili prednosti oblikovalskega mišljenja za razvoj podjetij v procesu digitalizacije in novih tehnologij.
Srečanje organizira Fundacija Brumen v sodelovanju z Gospodarsko zbornico Slovenije. 
Predavajo: Aljaž Vindiš, Jure Martinec, Tibor Kranjc in Sara Vrbinc.
Delavnica: Martina Gobec in Zofi Holgerson.


Predstavitev kataloga 8. bienala Brumen
23. 11. 2017 v Narodni galeriji

Slovesno bo tudi ob koncu bienala Brumen, 23. novembra, ko bo izšel katalog z vsemi uvrščenimi deli ter s podrobnejšo predstavitvijo nagrajencev in dobitnika velike nagrade Brumen.
 

****
Prof. Ranko Novak, rojen leta 1948 v Zagrebu, je predsednik 8. bienala Brumen in ustanovni član Fundacije Brumen. Njegovo dolgoletno pedagoško delo na ljubljanski ALUO na področju vizualnih komunikacij spremlja bogata in odmevna strokovna kariera oblikovalca. Je prejemnik nagrade Prešernovega sklada, zlate medalje BIO 10 in 11, posebne nagrade Borštnikovega srečanja, bil je izvoljen za člana upravnega odbora Prešernovega sklada, razstavljal je na Art Directors Clubu v New Yorku ter na mnogoštevilnih samostojnih in skupnih razstavah v Sloveniji in tujini. Njegova dela pomembno oblikujejo naš vsakdan, predvsem na področju kulture, saj je avtor številnih likovnih podob osrednjih kulturnih ustanov pa tudi monografij in leposlovnih publikacij, postavitev razstav (med katerimi velja izpostaviti dolgoletno sodelovanje z Narodno galerijo), kot likovni urednik pa je sodeloval tudi pri prenovi podob časopisov Delo in Dnevnik.
 
 

4. Predstavitev mednarodne žirije
 
Felix Pfäffli, Švica
[bookmark: _GoBack]Felix Pfäffli (1986, Luzern), ustanovitelj in lastnik studia Feixen in predavatelj na Šoli za grafično oblikovanje v Luzernu, je najbolj znan po svojih odmevnih plakatih, npr. za švicarski kulturno-umetniški center Südpol, pa tudi animacijah, npr. za revijo Wired. Njegovi naročniki so tako velika mednarodna imena kot lokalne kulturne in izobraževalne ustanove. Redno sodeluje na številnih mednarodnih razstavah, da je njegovo delo uspešno, pa dokazujejo prestižne nagrade in priznanje – v AGI je bil sprejet kot najmlajši član v zgodovini tega kluba.
»Zlahka si predstavljam, da bo plakat prihodnosti animiran, odziven, interaktiven, nekako pameten. Morda ga še tiskali ne bomo.« 
www.studiofeixen.ch 
 
Paula Troxler, Švica
Ilustratorka in grafična oblikovalka Paula Troxler (1981, Willisau) ima širok ustvarjalni delokrog: od ilustracij, plakatov, kulturnih identitet, zidnih poslikav do predavanj. Koledar Vsak dan skica (Every Day a Drawing) objavlja že od leta 2010, dela razstavlja po vsem svetu, za plakate pa je dobila že vrsto nagrad uglednih mednarodnih festivalov, kot so 100 Best Posters, TDC New York in TDC Tokio, bienala plakatov v Lahtiju in v Moskvi. Od leta 2016 sodeluje z grafičnim oblikovalcem in ilustratorjem Kleonom Medugorcem v projektnem studiu derhund.org. 
»Vsako naročilo ne zahteva le premisleka o ključni temi. Potrebuje tudi pravi tip ilustracije.« 
www.paulatroxler.com 
www.derhund.org 
 
Jaime Serra, Španija
Multidisciplinarni infografik in umetnik Jaime Serra (1964, Lleida) je v letih 1995–2001 delal za argentinski časopis Clarín in pomembno preoblikoval pomen infografik tako glede estetskih kriterijev kot obravnavanih tem. Je dobitnik več kot stotih pomembnih nagrad, tudi Malofiej in Laus, marca 2012 pa mu je prestižna organizacija SND (Society for News Design) podelila naziv najvplivnejšega ustvarjalca infografik v obdobju 1992–2012. V zadnjih letih redno sodeluje s španskim dnevnikom La Vanguardia in francoskim tednikom Courrier International. 
»Estetika je nekaj povsem subjektivnega in zato sekundarnega. Nič, kar je objavljeno v časopisu, ne sme nastati z namenom biti umetnost.« 
jaimeserra-archivos.blogspot.si/
 
Kurt Glänzer, Avstria
Grafični oblikovalec in predavatelj na FH Joanneum v Gradcu, Kurt Glänzer (1986, Lienz), je po diplomi najprej delal kot kreativni direktor v priznanih avstrijskih oblikovalskih agencijah, potem pa leta 2014 z dobrim prijateljem Josefom Heiglom ustanovil neodvisni oblikovalski studio Bruch—Idee & Form. Mladi studio je že prejel več nacionalnih in mednarodnih oblikovalskih nagrad, npr. TDC New York in ADC * Evropa. Ustvarjalno se osredotoča predvsem na znamčenje, poslovne tiskovine in embalažo, raziskuje pa tudi na drugih oblikovalskih področjih. 
»Imamo velike in majhne naročnike, a ker so vsi mojstri svojega posla, smo lahko zelo ustvarjalni.«
studiobruch.com/ 
Henrik Kubel, Velika Britanija
Leta 2000 sta Henrik Kubel (1972, Kopenhagen) in Scott Williams ustanovila studio A2/SW/HK, ki je pred časom oblikoval črkovno družino in piktograme za Moskovski metro. Kubel je zasnoval črkovne družine več uglednim svetovnim naročnikom, npr. časopisoma New York Times in Independent, vladi Združenega kraljestva, reviji Wired. V skladu s svojo oblikovalsko filozofijo, da vsak naročnik potrebuje sebi lastno črkovno družino, sta leta 2010 Kubel in Williams ustanovila še črkovno založbo A2-Type. Oba sta člana AGI (Alliance Graphique Internationale). 
»Tipografija je močno orodje, vsaka podrobnost, recimo izbira ustrezne pisave, lahko odločilno vpliva na vsa sporočila.«
https://www.a2-type.co.uk/
http://www.a2swhk.co.uk/ 
 
 
5. 8. bienale slovenskega oblikovanja Brumen in novosti, ki jih prinaša
 
Osma verzija bienala Brumen se predstavlja v povsem prenovljeni zasnovi in podobi, s katerima se želi odzvati na povratne informacije prijaviteljev, nagrajencev in žirantov ter se tesneje povezati tudi z naročniki in s širšo javnostjo. 
 
Prva izmed večjih sprememb je ime bienala, ki zdaj z imenom in podpisom cilja na vse bolj prepoznano besedo oblikovanje. Z veseljem opažamo, da podjetja kakovostno oblikovanje zaznavajo kot konkurenčno prednost in ga vključujejo v svoje procese. Njihov angažma bomo letos dodatno nagrajevali, saj bodo izvod nagrade prejeli tudi naročniki, ne le oblikovalci. Dela, uvrščena na bienale, bodo prejela tudi značko odlično slovensko oblikovanje.
 
Poleg organizacijskih novosti, ki bodo prijaviteljem olajšala proces prijave, žirantom pa izbiro finalistov in nagrajencev, velja poudariti uvedbo žiriranja v živo v obeh krogih. Vsa dela, prijavljena na 8. bienale Brumen, bo mednarodna žirija letos pregledala in ocenila v Ljubljani.
 
Več o novostih: www.brumen.org/8-bienale-brumen-kaj-je-novega/
 
Besedilo razpisa: bienale.brumen.org 

 
 
Kontakt in dodatne informacije
 
Hana Cirman // pr@brumen.org // 040 471 458 // www.brumen.org 
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